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8. évfolyam  

Döntő 

1. feladat 

Egy 5 cm átmérőjű körlapból kivágjuk a lehető legnagyobb méretű négyzetet.  

Számítsd ki, hogy hány % a hulladék! 

 

(10 pont) 

2. feladat 

Bergengóciában olyan kúp alakú „tölcsérben” mérik a pattogatott kukoricát, 

amely a következőképpen készül: papírlapból kivágnak egy 30 cm sugarú kört, ezt 

felosztják 3 db egyforma körcikkre, majd ezeket a körcikkeket kúp alakúra hajtják és 

összeragasztják ragasztószalaggal.  

Számítsd ki, hogy az így kapott „tölcsérbe” hány liter  kukorica fér! 

 

 (10 pont) 

3. feladat 

Egy derékszögű háromszög átfogója 20 cm, az egyik befogója 10 cm. 

Milyen testet ír le a derékszögű háromszög forgatás közben, ha a tengely az átfogó? 

Mekkora az így keletkezett test felszíne és térfogata? 

 

(10 pont) 

 

4. feladat 

Egy 5 jegyű természetes számra vonatkoznak a következő állítások. Döntsd el, 

hogy melyik igaz, melyik hamis! Továbbá tudjuk erről a számról, hogy ha kettes 

számjegyet írunk elé, akkor 18720-al nagyobb számot kapunk, mint ha mögé írtuk 

volna a kettest! 

a., A tízesek helyén páros szám áll. 

b., Az egyesek helyén kétszer akkora szám áll, mint a tízesek helyén. 

c., Az ezresek helyén nulla található 

Indokolj! 

   

 (10 pont) 

5. feladat 

Hat vándor egy anyókánál szállt meg, aki egy kemencényi pogácsát sütött 

nekik a másnapi útra.  Kora hajnalban felkelt András és magához vette a pogácsák egy 

hatodát. Nem látták a többiek András távozását, így a következő két ébredő, Bence és 

Csaba a maradék pogácsák két hatodát vitték el együtt. Dénes és 2 társa ébredt 

utoljára, de azt hitték, hogy a többiek még alszanak, így a maradék pogácsák 1-1 

hatodát rakták a tarisznyájukba. Hány pogácsa volt összesen, ha András nyolccal 

többet rakott el, mint Dénes? 

 (10 pont) 

 

                 

Összesen: 50 pont 
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